

小贩遇车祸身亡，妻子取遗物时称“少了一万元” 谁动了死者口袋里的万元现金？

正是因为死者妻子的坚称，才让此事变得更加扑朔迷离。

“临走前，我亲手递给他1万块钱现金，用橡皮筋扎着，他就塞在裤子口袋里。”妻子说。

4月6日凌晨4时30分许，省城金寨路与芙蓉路交口，蔡师傅驾驶摩托三轮车进货途中，遭遇车祸，伤重身亡，肇事司机弃车逃逸。4月8日，悲痛的家人在处理善后事宜时，惊讶地发现蔡师傅出门前身上装的1万块钱不见去向，只剩零钱。谁拿走亡人的1万块钱？



奔驰车撞飞肉贩 司机弃车逃逸

蔡师傅靠贩卖猪肉为生，每天清早都要驾车前往经开区一家屠宰场取肉。

4月6日凌晨4点多，其驾驶三轮车经过芙蓉路路口时，被一辆同向行驶的奔驰轿车撞飞在地，蔡师傅受重伤。肇事司机弃车逃离现场。

奄奄一息的蔡师傅被120送往医院抢救，最终伤重不治身亡。

当日上午8时许，当家人悲痛赶到医院时，相见地点是在太平间，一家人阴阳相隔。

最终，肇事司机李某迫于压力，于当日上午11时40分许，投案自首，自称当日凌晨由北向南下高架时，因抬头注意信号灯，将前方骑摩托三轮车的男子撞飞在地。

李某因涉嫌交通肇事逃逸罪被依法行政拘留15日。

家人处理后事，取回遗物称“少1万块钱”

4月8日上午，死者家人前往交警队取回死者生前遗物。蔡师傅的妻子最先发现“钱少了。”

蔡师傅的妻子称，当日凌晨4时许，丈夫出门时，其亲手将1万块钱现金交到丈夫手里。妻子记得，那1万块钱是用橡皮筋扎好，放在裤子后面的口袋，还特别系上扣子。“另外的零钱没有细数，数额

不清，他就放在上衣口袋里。”

出事之后，只剩下上衣口袋里的一卷现金，清点后发现是1680元。

丈夫还没到屠宰场，半路上遭遇横祸，裤子口袋里的这1万块钱去哪了？死者的哥哥蔡传堂拨打了报警电话，反映了这一蹊跷细节。

现场未见伤者，警方调查中只找到千余元

记者昨日下午来到经开区交警大队，办案民警徐警官告诉记者，当日凌晨5点就接到事故警情，赶到现场时，只有两辆事故车辆，不见伤者和肇事司机踪影。

民警随即勘察现场，并根据遗留的奔驰车车牌号，辗转联系上驾驶人。

“肇事司机称撞人后很害怕，先是拨打了120电话，又给朋友打去求助电话，直接弃车离开现场。其朋友得知消息，赶到现场后拨打了报警电话。”徐警官说。

6点多，民警马不停蹄赶往医院抢救室，

发现伤者伤势严重，抢救无效宣告身亡。

民警在抢救室打开执法记录仪，试图查找死者身份信息，但从死者上衣口袋里只找到一卷钱，其间夹杂了银行卡等物。

鉴于死者家人提出的疑问，民警出示了当日拍摄的视频，视频反映确实只找到那一小卷钱，“毕竟1万块跟1000多块钱还是有很大区别的。”

徐警官说，自己还特地与肇事司机李某以及其曾到达现场的朋友进行询问，“问到在现场是否看到一笔钱，两人都表示没有看到。”

引发案中案 刑警已受理正在核查

车祸发生后，有哪些人经过现场，又是谁拿走了这笔钱？这是一个疑问。

一个靠零售为主的肉贩子，有没有必要带上1万块钱去进货？当记者向死者的哥哥蔡传堂求证此事时，对方表示，因生意熟人的缘故，一般可以先赊账，再过段时间去预付部分旧账，“这1万块钱，就是准备预付过去的一些旧账。其余的零钱是做生意找零用的。”

同行夏女士称，行内结账确实是有这个规定。

4月10日下午，记者从经开区分局刑侦大队获悉，目前该大队已受理该事件，等调查清楚事件的前因后果后，再按程序决定是否符合立案标准。

安徽汇朴律师事务所律师胡敏表示，本事故中，首先需证明蔡师傅裤子后方口袋的万元现金是否存在，这依赖于家人举证、现场的目击证人、路口监控的调取等方式。

胡律师解释，如果万元现金被他人拾到或拿去，这里存在是偷还是捡的问题。如果他人明知蔡师傅将钱放在其裤子后方口袋，而趁其不备将钱拿走，就属于盗窃行为；若他人不知是谁的钱，而是在路上拾到的话，则属于侵占行为。

法律规定，涉案金额1000元以上，则构成盗窃罪；捡到拒不归还，构成侵占罪。

记者 王伟伟 张敏

苏浙皖三省送检 2099 份样品

肥东一鸭样品检出 H7N9 禽流感病毒

据新华社电 农业部新闻办公室10日发布消息称，国家禽流感参考实验室从江苏省、浙江省、安徽省送检的2099份养殖场、活禽市场和环境样品中检测到14份家禽H7N9禽流感病原学阳性样品，并分离出病毒。

据了解，其中从来自江苏省的743份样品中检出11份鸭阳性样品，分别是高邮市银青家禽交易市场鸡8份、高邮市北海农贸市场鸡2份、常熟市虞山镇虹桥管理区新造村鸡批发市场鸡1份；从来自浙江省的622份样品中检出2份鸭阳性样品，来自湖州市浙北农副产品交易中心；从来自安徽省的734份样品中检出1份鸭阳性样品，来自合肥市肥东县徽商农产品批发市场。

基因序列分析表明，以上所有分离株与4月4日从鸽子中分离的H7N9禽流感病毒株高度同源。

目前，农业部已要求江苏省、浙江省、安徽省按照《动物H7N9禽流感应急处置指南（试行）》，关闭相关市场，立即扑杀市场内所有禽鸟，对扑杀的禽鸟、禽鸟类排泄物、被污染饲料、垫料以及污水等进行无害化处理。对市场环境，以及与禽鸟接触过的物品、交通工具、用具进行彻底消毒。对所有H7N9禽流感阳性禽鸟的来源进行追溯调查和严格处置。同时，要求进一步加大H7N9禽流感病毒监测力度，切实落实好各项防控措施。

应对

4月10日下午6时，肥东县防治重大动物疫病指挥部接到市防治重大动物疫病指挥部办公室电话通报，4月4日，农业部从该县徽商农产品批发市场采集的285份家禽（含鸽子）样品中检出1份鸭子H7N9禽流感病原学阳性样品。

接到通知后，肥东县立即采取措施，已连夜关闭徽商家禽批发市场，对徽商家禽批发市场内所有禽类进行扑杀，对扑杀禽类及其产品迅速进行无害化处理。对徽商家禽批发市场的内外环境实施严格的消毒措施，对污染物或可疑污染物进行无害化处理，对污染的场所和设施进行彻底消毒。省、市、县畜牧部门与卫生部门已同时到达现场、同时开展调查，同时开展疫情处置，并已对所有接触人员进行医学观察。目前正对这批鸭子开展溯源。同时对全县所有家禽交易市场和养殖场开展疫情排查监测和卫生消毒。

合肥一学生 散布 H7N9 谣言被拘

星报讯(合公新 记者 王伟伟) 4月9日上午，合肥警方发现网络上有人发布“合肥已发现 H7N9 感染人员，目前已死亡5人”等信息，同时有部分市民致电公安机关询问相关情况。

当日下午，合肥市公安局新站分局锁定发帖网民的真实身份，并将其依法传唤至公安机关。经查，发帖网民王某，巢湖人，系合肥某职业学校学生。据其交代，4月5日晚20时30分左右，他通过电视得知上海有人感染H7N9，并已有感染人员死亡的消息后，随即编造了“H7N9 流感出来了，合肥已经有了，合肥已经死了5个人了”的不实信息，并通过手机上网在腾讯QQ空间和腾讯微博上发布，引发多人关注阅读及转发。

在此，合肥警方提醒广大市民，国家对H7N9流感疫情实施通报制度，请关注媒体关于疫情的权威发布，积极做好防范措施，切勿轻信、传播此类不实谣言。